
Gesamt Gesamt
1.100 589

alleine Gesamt 429 alleine Gesamt 269
% 39,0 % 45,7

Geschwister Gesamt 464 mit der Familie Gesamt 375
% 42,2 % 63,7

Mutter Gesamt 641
mit dem / der 
Partner*in Gesamt 319

% 58,3 % 54,2

Vater Gesamt 527

mit ein bis zwei 
Freunden / 
Freundinnen Gesamt 366

% 47,9 % 62,1

Oma Gesamt 355
mit einem festen 
Freundeskreis Gesamt 253

% 32,3 % 43,0

Opa Gesamt 310

mit Mitgliedern 
aus meinem 
Verein Gesamt 98

% 28,2 % 16,6

sonstige aus der 
Familie Gesamt 269

mit Freunden aus 
dem Gaming / 
Social Media 
Bereich Gesamt 109

% 24,5 % 18,5
mit meinem festen 
Freund / meiner 
festen Freundin Gesamt 409 Sonstige Gesamt 17

% 37,2 % 2,9
mit ein bis zwei 
Freunden / 
Freundinnen Gesamt 634

% 57,6
mit einem festen 
Freundeskreis Gesamt 472

% 42,9

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 6: Mit wem verbringst du gerne deine Freizeit? !!!Mehrfachantworten möglich!!!



Gesamt 10 11 12 13 14 15 16 17 Gesamt 18 19 20 21 22 23 24 25 26
1.100 137 169 171 147 148 116 129 83 589 83 76 65 58 57 55 71 65 59

alleine Gesamt 429 39 53 65 52 64 53 58 45 alleine Gesamt 269 35 35 27 24 24 22 44 29 29
% 39,0 28,5 31,4 38,0 35,4 43,2 45,7 45,0 54,2 % 45,7 42,2 46,1 41,5 41,4 42,1 40,0 62,0 44,6 49,2

Geschwister Gesamt 464 67 88 77 57 70 40 32 33 mit der Familie Gesamt 375 46 54 40 36 39 31 44 45 40
% 42,2 48,9 52,1 45,0 38,8 47,3 34,5 24,8 39,8 % 63,7 55,4 71,1 61,5 62,1 68,4 56,4 62,0 69,2 67,8

Mutter Gesamt 641 98 133 101 73 79 56 60 41
mit dem / der 
Partner*in Gesamt 319 31 32 26 33 32 40 39 46 40

% 58,3 71,5 78,7 59,1 49,7 53,4 48,3 46,5 49,4 % 54,2 37,3 42,1 40,0 56,9 56,1 72,7 54,9 70,8 67,8

Vater Gesamt 527 90 112 88 59 58 47 48 25

mit ein bis zwei 
Freunden / 
Freundinnen Gesamt 366 54 45 34 37 35 38 47 38 38

% 47,9 65,7 66,3 51,5 40,1 39,2 40,5 37,2 30,1 % 62,1 65,1 59,2 52,3 63,8 61,4 69,1 66,2 58,5 64,4

Oma Gesamt 355 64 78 64 33 39 30 28 19
mit einem festen 
Freundeskreis Gesamt 253 33 48 29 24 21 22 28 24 24

% 32,3 46,7 46,2 37,4 22,4 26,4 25,9 21,7 22,9 % 43,0 39,8 63,2 44,6 41,4 36,8 40,0 39,4 36,9 40,7

Opa Gesamt 310 63 69 55 25 35 26 24 13

mit Mitgliedern 
aus meinem 
Verein Gesamt 98 13 15 10 10 3 12 12 14 9

% 28,2 46,0 40,8 32,2 17,0 23,6 22,4 18,6 15,7 % 16,6 15,7 19,7 15,4 17,2 5,3 21,8 16,9 21,5 15,3

sonstige aus der 
Familie Gesamt 269 45 49 45 34 37 23 24 12

mit Freunden aus 
dem Gaming / 
Social Media 
Bereich Gesamt 109 11 19 14 9 7 11 15 12 11

% 24,5 32,8 29,0 26,3 23,1 25,0 19,8 18,6 14,5 % 18,5 13,3 25,0 21,5 15,5 12,3 20,0 21,1 18,5 18,6
mit meinem festen 
Freund / meiner 
festen Freundin Gesamt 409 57 69 69 49 49 36 49 31 Sonstige Gesamt 17 4 2 1 1 3 2 3 1

% 37,2 41,6 40,8 40,4 33,3 33,1 31,0 38,0 37,3 % 2,9 4,8 2,6 1,5 1,8 5,5 2,8 4,6 1,7
mit ein bis zwei 
Freunden / 
Freundinnen Gesamt 634 82 91 102 78 88 72 77 44

% 57,6 59,9 53,8 59,6 53,1 59,5 62,1 59,7 53,0
mit einem festen 
Freundeskreis Gesamt 472 49 58 73 67 68 48 64 45

% 42,9 35,8 34,3 42,7 45,6 45,9 41,4 49,6 54,2

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 6: Mit wem verbringst du gerne deine Freizeit? !!!Mehrfachantworten möglich!!!



Gesamt weiblich männlich diverskeine Angabe Gesamt weiblich männlich divers keine Angabe
1.100 561 486 15 19 589 301 258 6 18

alleine Gesamt 429 228 179 8 6 alleine Gesamt 269 129 124 3 11
% 39,0 40,6 36,8 53,3 31,6 % 45,7 42,9 48,1 50,0 61,1

Geschwister Gesamt 464 241 205 6 6 mit der Familie Gesamt 375 225 135 3 7
% 42,2 43,0 42,2 40,0 31,6 % 63,7 74,8 52,3 50,0 38,9

Mutter Gesamt 641 331 283 7 9
mit dem / der 
Partner*in Gesamt 319 194 112 2 7

% 58,3 59,0 58,2 46,7 47,4 % 54,2 64,5 43,4 33,3 38,9

Vater Gesamt 527 268 238 4 7

mit ein bis zwei 
Freunden / 
Freundinnen Gesamt 366 212 139 5 8

% 47,9 47,8 49,0 26,7 36,8 % 62,1 70,4 53,9 83,3 44,4

Oma Gesamt 355 176 170 2 4
mit einem festen 
Freundeskreis Gesamt 253 101 136 1 10

% 32,3 31,4 35,0 13,3 21,1 % 43,0 33,6 52,7 16,7 55,6

Opa Gesamt 310 150 152 2 4

mit Mitgliedern 
aus meinem 
Verein Gesamt 98 44 51 1 2

% 28,2 26,7 31,3 13,3 21,1 % 16,6 14,6 19,8 16,7 11,1

sonstige aus der 
Familie Gesamt 269 134 123 2 4

mit Freunden 
aus dem Gaming 
/ Social Media 
Bereich Gesamt 109 24 76 4 5

% 24,5 23,9 25,3 13,3 21,1 % 18,5 8,0 29,5 66,7 27,8
mit meinem festen 
Freund / meiner 
festen Freundin Gesamt 409 188 200 5 9 Sonstige Gesamt 17 8 6 1 1

% 37,2 33,5 41,2 33,3 47,4 % 2,9 2,7 2,3 16,7 5,6
mit ein bis zwei 
Freunden / 
Freundinnen Gesamt 634 370 238 8 6

% 57,6 66,0 49,0 53,3 31,6
mit einem festen 
Freundeskreis Gesamt 472 217 230 8 9

% 42,9 38,7 47,3 53,3 47,4

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 6: Mit wem verbringst du gerne deine Freizeit?  !!!Mehrfachantworten möglich!!!



Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
1.100 117 103 205 276 54 25 3 39 3 29 8 32 37 169

alleine Gesamt 429 47 30 81 112 19 12 1 16 1 16 1 11 14 68
% 39,0 40,2 29,1 39,5 40,6 35,2 48,0 33,3 41,0 33,3 55,2 12,5 34,4 37,8 40,2

Geschwister Gesamt 464 51 47 95 114 27 9 20 1 15 3 14 19 49
% 42,2 43,6 45,6 46,3 41,3 50,0 36,0 51,3 33,3 51,7 37,5 43,8 51,4 29,0

Mutter Gesamt 641 67 54 122 163 31 16 25 2 17 5 22 25 92
% 58,3 57,3 52,4 59,5 59,1 57,4 64,0 64,1 66,7 58,6 62,5 68,8 67,6 54,4

Vater Gesamt 527 59 40 93 140 25 10 19 3 16 5 20 22 75
% 47,9 50,4 38,8 45,4 50,7 46,3 40,0 48,7 100,0 55,2 62,5 62,5 59,5 44,4

Oma Gesamt 355 43 28 55 99 17 6 14 1 9 5 13 15 50
% 32,3 36,8 27,2 26,8 35,9 31,5 24,0 35,9 33,3 31,0 62,5 40,6 40,5 29,6

Opa Gesamt 310 42 26 44 87 15 4 12 1 7 3 12 15 42
% 28,2 35,9 25,2 21,5 31,5 27,8 16,0 30,8 33,3 24,1 37,5 37,5 40,5 24,9

sonstige aus der 
Familie Gesamt 269 23 24 47 72 8 5 12 1 6 2 9 16 44

% 24,5 19,7 23,3 22,9 26,1 14,8 20,0 30,8 33,3 20,7 25,0 28,1 43,2 26,0
mit meinem 
festen Freund / 
meiner festen 
Freundin Gesamt 409 37 31 77 106 19 7 1 13 8 4 14 13 79

% 37,2 31,6 30,1 37,6 38,4 35,2 28,0 33,3 33,3 27,6 50,0 43,8 35,1 46,7
mit ein bis zwei 
Freunden / 
Freundinnen Gesamt 634 69 54 127 160 30 18 21 2 19 2 18 24 90

% 57,6 59,0 52,4 62,0 58,0 55,6 72,0 53,8 66,7 65,5 25,0 56,3 64,9 53,3

mit einem festen 
Freundeskreis Gesamt 472 51 48 87 130 23 9 2 18 1 16 4 11 16 56

% 42,9 43,6 46,6 42,4 47,1 42,6 36,0 66,7 46,2 33,3 55,2 50,0 34,4 43,2 33,1

Gesamt Goerden
Hohen- 

stuecken Altstadt Neustadt
Kirch-

moeser Plaue Gollwitz Goettin
Mahlen-

zien Schmerzke Wust

Klein 
Kreutz / 

Saaringen Dom Nord
589 81 47 156 166 25 19 6 8 6 2 6 14 53

alleine Gesamt 269 40 21 69 87 6 5 3 3 1 1 4 29
% 45,7 49,4 44,7 44,2 52,4 24,0 26,3 50,0 37,5 16,7 16,7 28,6 54,7

mit der Familie Gesamt 375 58 27 93 110 16 11 3 4 3 1 5 10 34
% 63,7 71,6 57,4 59,6 66,3 64,0 57,9 50,0 50,0 50,0 50,0 83,3 71,4 64,2

mit dem / der 
Partner*in Gesamt 319 41 13 91 107 11 10 2 3 3 1 2 8 27

% 54,2 50,6 27,7 58,3 64,5 44,0 52,6 33,3 37,5 50,0 50,0 33,3 57,1 50,9
mit ein bis zwei 
Freunden / 
Freundinnen Gesamt 366 47 25 98 116 13 9 3 5 3 2 4 8 33

% 62,1 58,0 53,2 62,8 69,9 52,0 47,4 50,0 62,5 50,0 100,0 66,7 57,1 62,3

mit einem festen 
Freundeskreis Gesamt 253 43 18 62 67 11 9 2 4 1 1 3 11 21

% 43,0 53,1 38,3 39,7 40,4 44,0 47,4 33,3 50,0 16,7 50,0 50,0 78,6 39,6
mit Mitgliedern 
aus meinem 
Verein Gesamt 98 17 6 20 28 7 4 1 3 1 3 8

% 16,6 21,0 12,8 12,8 16,9 28,0 21,1 16,7 50,0 50,0 21,4 15,1

mit Freunden aus 
dem Gaming / 
Social Media 
Bereich Gesamt 109 24 11 25 27 2 2 2 2 2 1 11

% 18,5 29,6 23,4 16,0 16,3 8,0 10,5 33,3 25,0 33,3 7,1 20,8
Sonstige Gesamt 17 1 8 4 1 1 1 1

% 2,9 1,2 5,1 2,4 16,7 16,7 7,1 1,9

10 bis 17-Jährige

18 bis 26-Jährige

Frage 6: Mit wem verbringst du gerne deine Freizeit?  !!!Mehrfachantworten möglich!!!



Gesamt
Förder-

schule Grund-schule Gym-nasium Ober-schule
Oberstufen-

zentrum Gesamt
Grund- 
schule Gym-nasium Ober-schule

Oberstufen-
zentrum

Förder-
schule

1.100 30 428 295 310 35 589 19 2 22
alleine Gesamt 429 12 138 152 111 15 alleine Gesamt 269 13 13

% 39,0 40,0 32,2 51,5 35,8 42,9 % 45,7 68,4 59,1
Geschwister Gesamt 464 13 209 125 103 13 mit der Familie Gesamt 375 9 1 12

% 42,2 43,3 48,8 42,4 33,2 37,1 % 63,7 47,4 50,0 54,5

Mutter Gesamt 641 20 309 155 134 22
mit dem / der 

Partner*in Gesamt 319 6 1 6
% 58,3 66,7 72,2 52,5 43,2 62,9 % 54,2 31,6 50,0 27,3

Vater Gesamt 527 15 265 129 104 13

mit ein bis zwei 
Freunden / 

Freundinnen Gesamt 366 12 2 13
% 47,9 50,0 61,9 43,7 33,5 37,1 % 62,1 63,2 100,0 59,1

Oma Gesamt 355 13 187 82 63 9
mit einem festen 

Freundeskreis Gesamt 253 8 11
% 32,3 43,3 43,7 27,8 20,3 25,7 % 43,0 42,1 50,0

Opa Gesamt 310 12 173 63 53 8

mit Mitgliedern 
aus meinem 

Verein Gesamt 98 4 5
% 28,2 40,0 40,4 21,4 17,1 22,9 % 16,6 21,1 22,7

sonstige aus der 
Familie Gesamt 269 14 134 61 52 7

mit Freunden aus 
dem Gaming / 

Social Media 
Bereich Gesamt 109 3 3

% 24,5 46,7 31,3 20,7 16,8 20,0 % 18,5 15,8 13,6
mit meinem 
festen Freund / 
meiner festen 
Freundin Gesamt 409 6 179 98 116 10 Sonstige Gesamt 17 1 2

% 37,2 20,0 41,8 33,2 37,4 28,6 % 2,9 5,3 9,1
mit ein bis zwei 
Freunden / 
Freundinnen Gesamt 634 16 245 187 166 19

% 57,6 53,3 57,2 63,4 53,5 54,3

mit einem festen 
Freundeskreis Gesamt 472 9 153 156 137 16

% 42,9 30,0 35,7 52,9 44,2 45,7

10 bis 17-Jährige 18 bis 26-Jährige

Frage 6: Mit wem verbringst du gerne deine Freizeit? !!!Mehrfachantworten möglich!!!
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